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第７回 教育委員会 会議録 

 

１ 開催日時 令和年７月２４日（水）午前１０時３０分 

   

２ 開催場所 大町市役所 庁議室 

   

３ 出席委員 教 育 長 荒 井 今 朝 一 

 同 職 務 代 理 者 中 山 晴 隆 

 委 員 黒 田 幸 雄 

 委 員 仲 原 直 美 

 委 員 甘 利 道 子 

   

４ 説明のため出席した者  

 教 育 次 長 竹 内 紀 雄 

 学 校 教 育 課 長 三 原 信 治 

 生 涯 学 習 課 長 志 賀 一 夫 

 体 育 課 長 長 澤  奨 

 学校教育指導主事 中 村 一 郎 

   

５ 事務局 学校教育課庶務係長 一 本 木 晋 

 

≪開会 午前１０時０２分≫ 

荒井教育長 只今から７回目の定例教育委員会を開会いたします。 

８月には成人式や育成市民大会がありますがよろしくお願いいた

します。 

では、会議に入ります。最初に会議録の承認についてよろしいで

しょうか。回覧しておりますので、確認いただきたいと思います。

委員の皆さん、ご承認いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、署名をお願いします。 

続いて教育長報告をさせていただきます。 

（資料に基づき、諸会議等、姉妹都市中学生交流サミットについ

て報告） 

只今の報告について、質問等ございますか。よろしいですか。 

〔発言なし〕 

教育長報告は以上といたします。それでは、行政報告１の「学校

における事件・事故等について」報告をお願いします。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 
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荒井教育長 この件につきまして、ご質問等ありましたらお願いします。よろ

しいでしょうか。 

〔発言なし〕 

では以上といたします。それでは、議事に移ります。報告第２号

の「奨学金の貸与について」の説明をお願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 報告事項ですが、ご質問がありましたらお願いいたします。よろ

しいでしょうか。個人情報がありますので、取扱いに注意してくだ

さい。次に議案第６号の「令和２年度小学校使用教科用図書の採択

について」の説明をお願いいたします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 大北の教科書採択協議会で検討した結果を、各市町村教育委員会

で議決を求めるというものであります。基本的には、現行と大きく

変わりはありません。道徳と書写、家庭科が変わったようでありま

す。 

中村学校教育指導

主事 

あと外国語については、今年度新たに選定しております。 

荒井教育長 ご質問等ありましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

〔発言なし〕 

本内容で決定したいと思います。この件は以上といたします。議

案第７号の「令和２年度中学校使用教科用図書の採択について」の

説明をお願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 新学習指導要領になり、本来であれば教科書が変わるのですが、

来年、中学校の教科書の採択が行われるため、暫定的にこの１年間

は、現在の教科書を延長して使用することを特例が平成 30 年３月に

国から通達が出ています。それに基づいて、来年１年間に限り、使

用するという意味であります。従って、来年、改め教科書採択が行

われることとなります。 

ご質問等ありましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

〔発言なし〕 

〔全委員「承認」〕 

では、本件についても本内容で決定したいと思います。議事につ

いては、以上であります。次に協議事項になります「大町市青少年

育成市民大会への参加について」の説明をお願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 説明は以上であります。ご都合等いかがでしょうか。 

では、甘利委員さんは、日程が決まったら事務局へご連絡くださ

い。黒田委員さんは、出席可能であればお願いいたします。 

分科会については、中山教育長職務代理者は第１分科会で、仲原
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委員さんは第４分科会で、黒田委員さんは第２分科会で、甘利委員

は第３分科会でお願いします。 

次に連絡事項の説明をお願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 次回は８月２０日（火）午前１０時から庁議室です。よろしくお

願いします。 

以上で予定した会議事項は終わりましたが、全体を通して何かご

ざいますか。 

〔発言なし〕 

それでは以上で、第７回教育委員会定例会を閉会します。 

 

≪閉会 午前１０時５３分≫ 

 


